

自制“评估材料” 汽修厂老板骗保20万 涉案20余起

□ 叶争光 包增光 记者 胡昊

滁州一名拥有丰富汽车行业经验的汽车修理厂老板，大肆伪造评估材料，虚构、夸大、制造车辆交通事故损失，两年时间里骗取保险公司理赔款20多次，涉案资金共计20万余元。近日，滁州琅琊公安分局破获这起系列机动车保险诈骗案件。

汽修厂疑点多多

今年5月初，滁州琅琊公安分局经侦大队民警接到群众举报称，当地某汽车修理厂利用其“便利资源”，屡屡设计骗取保险公司理赔款。

得到这一情报后，该大队立即安排精干警力赶赴保险公司，查阅相关车辆的交通事故理赔案卷。通过大量的卷宗调查，警方很快锁定一家汽车修理厂，该厂老板叶某某涉嫌存在保险诈骗行为。

民警在调查中发现诸多疑点：该厂虽然规模不大，但很多事故车辆均在厂内维修，且事故赔偿款不是打款到车主手里，而是汇入该修理厂老板叶某某的账户。此外，这些“交通事故”卷宗中还显示，多数“交通事故”都发生在夜晚或凌晨，令人生疑。

伪造手续骗赔偿

警方调取有关该汽修厂的全部理赔案卷，仔细梳理案件疑点，逐一查找涉案车主和驾驶员，核实

了解相关情况。很快，一个个骗保阴谋逐个被戳穿。

2015年1月9日0时29分，一辆黑色别克轿车行至西涧路醉翁水城附近，撞上路牙石之后，又碰到两棵行道树。因树木损伤较小，交警部门勘验现场时，并未将其统计在事故损失之内。然而，叶某某竟伪造园林公司的“造价单”和“发票”，拿着“手续”到保险公司“索赔”，最终得到“赔偿款”8000多元。

2013年8月，张某将自己发生碰撞的车辆送到叶某某的汽车修理厂维修，两人一番密谋之后，将车开到明珠园小区附近的一个巷道里，故意撞车伪造交通事故。之后，保险公司对两车共赔偿9000多元。

两年诈骗20多万

市场星报、安徽财经网记者了解到，叶某某具有丰富的汽车行业经验，对事故认定、保险理赔等程序以及相关的法律规定都比较熟悉。在有车辆因交通事故被送到汽修厂时，叶某某往往大包揽宣称“车子给你修好，保险赔偿等一切我来办”。而不少车主为图省事，就会让叶某某代为办理保险赔偿等事宜。

警方初步查明，2013年以来，叶某某利用为他人维修事故车辆之机，自己或者伙同他人故意虚构、夸大、制造车辆事故损失，提供伪造的评估材料，涉案20余起，骗取保险公司理赔款共计20万余元。目前，犯罪嫌疑人叶某、张某已被取保候审，案件正进一步审查中。

外省车安徽违法 可异地缴纳罚款

星报讯(郑旭东 记者 王涛) 为解决跨省异地缴纳交通违法罚款难的问题，7月1日起，安徽等6省开展跨省异地缴纳交通违法罚款改革试点。市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅交警总队获悉，截至7月13日，我省已代收跨省异地缴纳交通违法罚款476笔，金额68255.3元。

长期以来，在公安交通违法行为处理工作中，一直存在异地违法处理难、违法当事人缴款难、罚款收入对账难和处理结果知晓难的问题，给公安、财政部门、代理银行和违法当事人带来极大的困扰和不便。为此，我省财政、公安部门于2010年率先在全国推行省内异地缴纳交通违法罚款改革，实现银行柜面缴款与电子化缴款渠道相结合，实现了“交通违法行为本地、异地和高速一站式处理”，实现了“数据多跑腿、群众少跑腿”的便民目标。

此次我省在省内异地缴纳交通违法罚款工作基础上，实施跨省异地缴纳交通违法罚款，实现了安徽省以外机动车驾驶人在我省发生交通违法，被现场发现并处以罚款处罚的，当事人或其委托的代理人可于48小时后，在省内或者省外的工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、中信银行、光大银行、招商银行、邮储银行和兴业银行等10家代理银行营业网点、自助设备和网上银行缴纳罚款(目前暂为工商银行、中国银行、建设银行和中信银行4家代理银行)。驾驶证核发地为省内，但实际居住地为省外的违法当事人经向省内作出处罚决定的公安机关交通管理部门申请，亦可在实际居住地的上述10家代理银行缴纳罚款。

对于缴纳过程中因信息录入错误或技术原因产生的退付申请，经代理银行、公安和财政机关对账审核后，由省财政厅按规定程序办理退还；对于经行政复议、行政诉讼决定撤销、变更罚款处罚决定或者作出国家赔偿决定的，由作出交通违法罚款处罚决定的公安机关交通管理部门会同同级财政机关按照相关规定办理退付。

保险“销售达人” 吸收巨额存款跑路

星报讯(记者 曾梅) 原本只是保险公司业务员的她，竟可以只凭所谓“4分利息”，就从多名群众那里骗取巨额资金潜逃。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人薛红玲因涉嫌非法吸收公众存款罪，被批准逮捕。

萧县杨楼镇的居民陈兵(化名)告诉记者，2014年，他相信了所谓的“4分利息”，将多年积蓄借给当地闻名的保险“销售达人”薛红玲。今年4月的一天，陈兵突然得到消息说“薛红玲卷钱跑了”，他立刻给薛红玲打电话，发现手机已经无法接通。

采访中记者获悉，薛红玲是萧县当地人，曾在江苏徐州一家保险公司上班，由于业务好，一度被称为“销售达人”。

发现薛红玲失踪后，不少借钱给她的人纷纷报警。萧县公安局经侦大队受理此案，并以非法吸收公众存款罪立案侦查。由于涉及人数众多，具体集资数字还不确定。

记者从萧县检察院获悉，犯罪嫌疑人薛红玲因涉嫌非法吸收公众存款罪，已被批捕。



曾山： 创建华中根据地首个银行

星报讯(顾永俊 吴人迪 星级记者 俞宝强) 曾山(1899~1972)，江西吉安人，1926年10月加入中国共产党，1927年2月当选吉安农民协会执行委员，参与组织全县农民运动。

1928年起，任中共吉水县委书记，中共赣西特委组织部部长、赣西苏维埃政府主席，中共赣西南特委书记，江西省苏维埃政府主席，中华苏维埃共和国内务部部长，中共江西省委书记兼江西军区政治委员等职。1934年10月中央红军主力长征后，率江西省党政军机关坚持原地斗争。1935年8月入莫斯科列宁学院学习。

1937年冬，曾山回国，任中共中央东南分局副书记兼组织部部长兼新四军驻江西办事处主任。他不辞辛苦频繁往返于闽赣、粤赣、湘赣、湘鄂赣、闽浙赣等红军游击区，协助项英、陈毅将南方红军游击队改编为新四军，恢复和发展东南地区党的组织，领导抗日救亡运动。皖南事变后，1941年5月任中共中央华中局委员、组织部部长。1943年4月后兼管财经工作。为了统一华中根据地的货币，使之免受敌占区和国统区通货膨胀的影响，他组织设立了华中印钞厂，创建了华中根据地第一个银行——华中银行，解决了华中军民的财政问题。

新中国成立后，曾山任纺织工业部部长、国家内务部部长等职。1972年4月16日在北京逝世。



晒晒“四风”隐身衣 纯洁心灵“净化器”

□ 方辉利

中纪委监察部官方网站《每月e题》栏目曾推出《请您晒晒“四风”隐身衣》主题，揭露曝光那些改头换面的腐败手段。晒晒“四风”隐身衣，就要在秘密滋长腐败的阴暗角落去明察秋毫。开通微博微信平台，邀请广大网民就这一主题发表评论，是举报“隐身衣”的有力举措。

网友们说：商人邀请官员在比较隐蔽的酒店打牌赌博，故意把钱输给官员，变相行贿；商人或下属春节去给领导拜年，不把红包直接给领导，而是以压岁钱的名义给领导的小孩；领导将吃喝玩乐的发票拿到其所管辖的企业报销或让服务对象买单；领导的亲戚朋友从领导手里拿项目做；提拔干部时，一对一地行贿；单位食堂奢侈、公车私用、基层腐败等，这些都是“四风”隐身衣。

晒晒“四风”隐身衣，党和政府只有动真格，强治理，才能组建起一支廉洁奉公、为人民谋福祉的先进队伍；只有铸造高洁党性壁垒，才能让文明和谐富强之树常青。常晒晒“四风”隐身衣，是警醒广大干部群众倡廉反腐已进入常态化，要把“三严三实”的工作作风落到实处；只有内强素质，外树榜样，储蓄时代正能量，更好践行社会价值观，才能为把我国建设成为民主文明富强的国家。

晒晒“四风”隐身衣，要将信息公布于众。好的制度能约束人，好的制度也能造就人，好的制度也能改正人。打铁须得自身硬，要遏制“四风”，需党政干部从自身抓起，只有割除“四风”肿瘤，曝晒“四风”隐身衣，把“晒腐”举报平台提供于群众，才能达到标本兼治的效果。

欢迎来稿

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中，欢迎投稿参加。

参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄：市场星报编辑部，联系人：陈明。

信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱：hsjzz1216@126.com。

花卉租赁

蜀景市政园林

主营： 花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话：0551-63421056

15856916313 13956905455